

cmchao / June 24, 2016 08:42AM

[盼納入轉型正義 台原民立委占據主席台](#)

盼納入轉型正義 台原民立委占據主席台

原住民立委高潞·以用（後左）、高金素梅（後中）、鄭天財（後右）22日在立法院司法法制委員會，砲轟促轉條例未包含原民的轉型正義，他們表示，只排審民進黨版的促轉條例，讓原住民朋友很不高興。民進黨原住民立委陳瑩（前），也靠往主席台表達意見。（中央社）

原住民立委高潞·以用（後左）、高金素梅（後中）、鄭天財（後右）22日在立法院司法法制委員會，砲轟促轉條例未包含原民的轉型正義，他們表示，只排審民進黨版的促轉條例，讓原住民朋友很不高興。民進黨原住民立委陳瑩（前），也靠往主席台表達意見。（中央社）

【字號】大 中 小

更新: 2016-06-22 11:56 AM 標籤: 原住民族, 原住民立委, 抗議, 轉型正義

【大紀元2016年06月22日訊】（中央社台北22日電）立法院司法及法制委員會今天審查轉型正義條例草案，多名原住民立委希望原住民族納入草案未果，在休息時站上主席台表達抗議，後來在會議主席、民進黨立委段宜康協調才繼續開會。

司委會上午審查轉型正義條例草案，國民黨立委群起反對逐條審查，跨黨派的原住民立委包括無黨團結聯盟立委高金素梅、時代力量立委高潞·以用、國民黨立委鄭天財、孔文吉、民進黨立委陳瑩則認為，希望將原住民納入，但沒有結果。

會議休息時，高金素梅、高潞·以用、鄭天財等人拿起標語站上主席台。

高金素梅說，立法院有8席原住民立委，轉型正義沒有原民的話，無法向選民與族人交代，8月1日將走上街頭，請總統蔡英文接受原住民族最後的抗議。3人在台上抗議10多分鐘。

陳瑩則在台下舉牌表示，希望將原住民族納入轉型正義條例。

在段宜康協調下，會議繼續進行，民進黨立法院黨團總召柯建銘說，原住民轉型正義一定會處理，目前處理的是威權時期的轉型正義，原住民族部分5月26日已經詢答、也有在審，未來新政府在8月1日也要設立原住民族轉型正義委員會，希望大家來談。

隨後國民黨立委林為洲提出散會動議，但以4：6不通過。表決過後高金素梅表示，如果要逐條討論，她將退席抗議，隨後起身要走出會議室，並高喊如果今天草案逐條審查，希望親民黨立法院黨團未來退出朝野協商，希望親民黨團支持，隨後就離開會議室。